



**EKONOMICKÁ UNIVERZITA
V BRATISLAVE**

DODATOK Č. 3

K INTERNEJ SMERNICI
EKONOMICKEJ UNIVERZITY V BRATISLAVE ČÍSLO 8/2019

**Zásady udeľovania grantov Ekonomickej univerzity v Bratislave
mladým učiteľom, vedeckým pracovníkom a doktorandom v
dennej forme štúdia**

Rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave vydáva tento Dodatok č. 3 k internej smernici číslo 8/2019 „Zásady udeľovania grantov Ekonomickej univerzity v Bratislave mladým učiteľom, vedeckým pracovníkom a doktorandom v dennej forme štúdia“ zo dňa 28. 8. 2019 v znení dodatku č. 1 zo dňa 7. 10. 2020 a dodatku č. 2 zo dňa 4. 7. 2023

V článku 1 bod 2 sa text:

„Riešiteľský kolektív môže byť maximálne päťčlenný a minimálne trojčlenný. Aspoň jeden z riešiteľov projektu musí byť z inej fakulty alebo výskumného pracoviska EU v Bratislave ako vedúci riešiteľského projektu (zodpovedný riešiteľ).“

nahrádza textom:

„Riešiteľom projektu môže byť jednotlivец alebo riešiteľský tím, ktorý je maximálne päťčlenný. V prípade, že projekt predkladá jednotlivец, časť „Údaje o spoluriešiteľoch výskumného projektu“ v Prílohe č. 1 sa nevyplňajú.“

V článku 8 sa pridávajú nové body 5 a 6, ktoré znejú:

- „5. Zmeny v riešiteľskom kolektíve sa oznamujú elektronickou poštou na Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdiá EU v Bratislave a uvedú sa s vysvetlením v Záverečnej správe k projektu v Prílohe č. 3.
6. Zmena zodpovedného riešiteľa je podmienená predložením žiadosti o zmenu zodpovedného riešiteľa obsahujúcej aj zdôvodnenie a popis zmien oproti pôvodnému schválenému projektovému návrhu. Žiadosť o zmenu zodpovedného riešiteľa je predmetom posudzovania internej grantovej komisie, ktorá rozhoduje o žiadosti hlasovaním na riadnom zasadnutí alebo *per rollam*.“

V Prílohe č. 2 v bode 6 sa v hlavnom texte vypúšťa slovné spojenie „a zloženie riešiteľského kolektívu“.

V Prílohe č. 2 v bode 6 druhá odrážka sa text:

„Do akej miery je plánovaný rozpočet adekvátny vzhľadom na riešenie problematiku, vymedzené ciele, zloženie riešiteľského kolektívu? (0-10 b)“.

nahrádza textom:

„Do akej miery je plánovaný rozpočet adekvátny vzhľadom na riešenie problematiku a vymedzené ciele? (0-10 b)“.

Tento dodatok č. 3 nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu.

V Bratislave 10. 6. 2024

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD.
rektor